
78Accuride reserve the right to alter specifications without notice / Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo / Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione

08/12

635xx

12.7

12.7

12.7

12.7
12.7

12.7

12.7
12.7

12.7

12.7

12.7

12.7

279.0

374.0

352.0

320.0

288.0

256.0

160.0

146.0

32.0

18.0

Ø5.5 x 8.0 SLOT (x21)

Ø5.5 (x6)

470.0

575.0

16.0 448.0

416.0

384.0
320.0

224.0
192.0

172.0
160.0

32.0

12.0

Ø5.5 (x6)
Ø5.5 x 8.0 SLOT (x27)

16.0 544.0

512.0

480.0
448.0

416.0
320.0

288.0

256.0

32.0

Ø5.5 (x3)

Ø5.5 x 8.0 SLOT (x27)

256.0

224.0
192.0

50.5
32.0

44.7

35.0

Ø5.5 x 8.0 SLOT (x12)

Ø5.5 (x6)

16.0

2.0

16.0

44.7

35.0

2.0

44.7

35.0

2.0

44.7

35.0

2.0

12.7

12.7

12.7

12.7
12.7

12.7

12.7
12.7

12.7

12.7

12.7

12.7

279.0

374.0

352.0

320.0

288.0

256.0

160.0

146.0

32.0

18.0

Ø5.5 x 8.0 SLOT (x21)

Ø5.5 (x6)

470.0

575.0

16.0 448.0

416.0

384.0
320.0

224.0
192.0

172.0
160.0

32.0

12.0

Ø5.5 (x6)
Ø5.5 x 8.0 SLOT (x27)

16.0 544.0

512.0

480.0
448.0

416.0
320.0

288.0

256.0

32.0

Ø5.5 (x3)

Ø5.5 x 8.0 SLOT (x27)

256.0

224.0
192.0

50.5
32.0

44.7

35.0

Ø5.5 x 8.0 SLOT (x12)

Ø5.5 (x6)

16.0

2.0

16.0

44.7

35.0

2.0

44.7

35.0

2.0

44.7

35.0

2.0

DZ63540DZ63530

DZ63550

DZ63560

• Platform bracket kit for
5321/5321EC

• 4 bottom and 3 side mount 
options

• Fixing hardware included

• Juego de escuadras
opcionales para montaje en
plataforma 5321/5321EC

• 4 opciones de montaje de base
y 3 de montaje lateral

• Accesorios de montaje 
incluidos

• Kit staffe a piattaforma per la
5321/5321EC

• 4 opzioni di montaggio sul
fondo e 3 laterali

• Elementi di fissaggio compresi

Kit includes:

2 x brackets

8/10/12 x countersunk bolts, M5x10 

8/10/12 x nuts, M5 

8/10/12 x washers, M5

El juego comprende:

2 x escuadras

8/10/12 x tornillos de cabeza embutida, M5x10

8/10/12 x tuercas, M5

8/10/12 x arandelas, M5

Il kit comprende:

2 x staffe

8/10/12 x bulloni a testa fresata, M5x10

8/10/12 x dadi, M5

8/10/12 x rondelle, M5



10/11

79 Accuride reserve the right to alter specifications without notice / Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo / Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione

635xx

5.5

32.0

32.0

14.7

11.7

23.1

32.0

32.0

DZ635xx-2 DZ635xx-1

DZ635xx-2

DZ635xx-2 DZ635xx-1

DZ635xx-1 DZ635xx-2 DZ635xx-2 DZ635xx-1

DZ635xx-1

DZ635xx-2

DZ635xx-1

DZ635xx-1 DZ635xx-2

DZ635xx-2

DZ635xx-1

6.2

53.1

9.2

21.1

19.3

32.0

22.3

DZ635xx-1 DZ635xx-2

DZ635xx-2 DZ635xx-1

DZ635xx-2 DZ635xx-1

S

5.5

32.0

32.0

14.7

11.7

23.1

32.0

32.0

DZ635xx-2 DZ635xx-1

DZ635xx-2

DZ635xx-2 DZ635xx-1

DZ635xx-1 DZ635xx-2 DZ635xx-2 DZ635xx-1

DZ635xx-1

DZ635xx-2

DZ635xx-1

DZ635xx-1 DZ635xx-2

DZ635xx-2

DZ635xx-1

B

6.2

53.1

9.2

21.1

19.3

32.0

22.3

DZ635xx-1 DZ635xx-2

DZ635xx-2 DZ635xx-1

DZ635xx-2 DZ635xx-1

S

Four bracket lengths can be used, either individually
or in combination, to cover all slide lengths. See
charts to determine number of bracket kits required.

Se pueden utilizar cuatro longitudes de escuadras,
ya sea individualmente o en combinación, para
cubrir todas las longitudes de las guías. Véase el
gráfico para determinar el número de juegos de 
escuadras requerido. 

Si possono usare staffe in 4 lunghezze, sia
individualmente che combinate, per coprire tutte le
lunghezze guida. Vedere la tavola per determinare il
numero di kit staffe richiesto. 




